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OS・Hardware

タップする

押す 押す

長押しする長押しする

iPhoneの電源の状態には、オン、オフ、スリープの3種類があり、サイドボタンで切
り替えることができます。また、一定時間操作しないと自動的にスリープします。

01 
電源のオン・オフと
スリープモード

電源をオフにしている状態で、サイ
ドボタンを長押しすると、電源がオン
になります。

3

を右方向にスライドすると、電源
がオフになります。

2

電源が入っている状態で、サイドボ
タンと音量ボタンの上または下を、
手順 2 の画面が表示されるまで長
押しします。

1

電源をオフにする

ロックを解除する
ロックが解除されます。サイドボタン
を押すと、スリープします。

3スリープ時に本体を持ち上げて、手
前に傾けます。もしくは、画面をタッ
プするか、本体右側面のサイドボタ
ンを押します。

1

ロック画面が表示されるので、画面
下部から上方向にスワイプします。
パスコード（Sec.63参照）が設定
されている場合は、パスコードを入力
します。

2

スライドする

スワイプする

ソフトウェア・
アップデート

iPhoneの画面を表示したときに
「ソフトウェア・アップデート」の
通知が表示されることがあります。
その場合は、バッテリーが十分に
ある状態でWi-Fiに接続し、［今す
ぐインストール］をタップするこ
とでiOSを更新できます。なお、
標準ではソフトウェアの自動アッ
プデートがオンになっています。
自動アップデートをしたくない場
合は、ホーム画面で[設定]→［一般］
→［ソフトウェアアップデート］
→［自動アップデート］の順にタッ
プし、「自動ダウンロード」の「iOS
アップデート」の をタップして
にしましょう。

持ち上げて解除を
オフにする

初期状態では、iPhoneを持ち上げ
て手前に傾けるだけでスリープ
モードが解除されるように設定さ
れています。解除しないようにす
るには、［設定］→［画面表示と明
るさ］の順にタップし、「手前に傾
けてスリープ解除」を にします。

タップする

1514
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iPhoneは、指で画面にタッチすることで、さまざまな操作が行えます。また、本体の
各種ボタンの役割についても、ここで覚えておきましょう。

02 
iPhoneの基本操作を
覚える

タッチスクリーンの操作

本体の各種ボタンの操作

アイコンなどに触れたまま、特定の位置
までなぞることを「ドラッグ」または「ス
ライド」といいます。

ドラッグ／スライド（スクロール）

画面の上を指で軽く払うような動作を「ス
ワイプ」といいます。

スワイプ

2本の指を画面に触れたまま指を広げる
ことを「ピンチオープン」、指を狭めるこ
とを「ピンチクローズ」といいます。

ピンチ（ズーム）

画面に触れたままの状態を保つことを
「タッチ」といいます。

タッチ

画面に軽く触れてすぐに離すことを「タッ
プ」、同操作を2回くり返すことを「ダブ
ルタップ」といいます。

タップ／ダブルタップ

音量ボタン：音量の調節が
可能です。

サイドボタン：長押しでSiri
を起動したり、電源のオン・
オフに使用したりします。

アクションボタン：長押しして
さまざまな機能を実行できます
（P.258参照）。

触覚タッチ

アイコンや画面の特定の箇所を
タッチすると、本体が振動して、
便利なメニューなどが表示される
ことがあります。本書では、これ
を「触覚タッチ」といいます。

本体を横向きにすると画面も回転する

iPhoneを横向きにすると、アプリの画面が
回転します。ただし、アプリによっては画面
が回転しないものもあります。また、画面を
回転しないように固定することもできます
（P.23参照）。
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iPhoneのホーム画面では、アイコンをタップしてアプリを起動したり、ホーム画面の
ページを左右に切り替えたりすることができます。また、アプリライブラリを確認す
ることも可能です。

03 
ホーム画面の使い方

ホーム画面を左方向にスワイプしま
す。

1

右隣のページが表示されます。画
面を右方向にスワイプする、もしく
は画面下部を上方向にスワイプする
と、もとのページに戻ります。

2

ホーム画面で何度か右方向にスワイ
プすると、「今日の表示」画面（Sec.
06参照）が表示され、それぞれの
情報をチェックできます。

1

何度か左方向にスワイプすると、右
端に「アプリライブラリ」画面が表
示されます（P.224参照）。画面を
右方向にスワイプすると、ホーム画
面に戻ります。

2

ホーム画面のページを切り替える

iPhoneのホーム画面

●ホーム画面のページを切り替える ●情報やアプリを表示する

画面上部：インターネットへの接続
状況や現在の時刻、バッテリー残量
などのiPhoneの状況が表示されま
す。

ウィジェット：ニュースや天気など、
さまざまなカテゴリの情報をウィ
ジェットで確認することができます
（Sec.06参照）。

Appアイコン：インストール済みの
アプリのアイコンが表示されます。

Spotlight：さまざまな検索を行うこ
とができます。

Dock：よく使うアプリのアイコンを
最大4個まで設置できます。ページを
切り替えても常時表示されます。

スワイプする

スワイプする

スワイプする

スワイプする

拡大表示

iPhoneはアイコンや文字を若干大
きく表示する「拡大表示」の機能を
利用できます。拡大表示を利用する
には、ホーム画面で［設定］→［画
面表示と明るさ］→［拡大表示］→
［文字を拡大］→［完了］→［"拡
大"を使用］の順にタップします。

タップする

1918
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タップする
タップする

タップするタップする

ドコモメールを設定する
ホーム画面で をタップします。1 ［My docomo（お客様サポート）］

をタップします。
3

［メール・各種設定］をタップします。4

［iPhoneドコモメール利用設定］→
［ドコモメール利用設定サイト］の順
にタップします。

5

をタップします。2

ドコモのキャリアメール（@docomo.ne.jp）を利用するには、ドコモメールの設定を
行う必要があります。設定はすべてWi-Fi接続をオフにした状態で行います。

ドコモメールを設定する

17 ［許可］をタップします。7

次の画面で、［上記の注意事項～］
→［次へ］の順にタップし、［ドコモ
メール利用設定を行う際のご注意
事項］をタップして注意事項を確認
し、［次へ］をタップします。

6

［閉じる］をタップします。8

2 タップする

1 タップする

タップする

タップする

「青少年専用」と
表示される

spモードフィルタをドコモと契約
している場合は、未成年者でなく
ても手順 6 の画面やプロファイル
名に「青少年専用」と表示される
ことがあります。

2 タップする

1 タップする

6362

33



Application

Section15 「姓」と「名」を入力し、生年月日
をタップします。

4 生年月日の日をタップし、［続ける］
をタップします。

7

現在の年月をタップします。5 ［メールアドレスを持っていない場
合］をタップします。

8

生年月日の年月を上下にスワイプし
て設定します。年月の部分をタップ
します。

6 ［iCloudメールアドレスを入手］を
タップします。

9

タップする

タップする

タップする

Apple Accountを作成する
ホーム画面で［設定］をタップします。1 ［Apple Accountをお持ちでない場

合］をタップします。
3

「設定」 画面が表示されるので、
［Apple Account］をタップします。
「設定」画面が表示されない場合
は、画面左上の を何度かタップし
ます。

2
すでにApple Account
を持っている場合

iPhoneを機種変更した場合など、
すでにApple Accountを持ってい
る場合は、Apple Accountを作成
する必要はありません。手順 3 の
画面で［手動でサインイン］をタッ
プし、「Apple Account」を入力
して［続ける］をタップします。「パ
スワード」を入力して、［続ける］
をタップしたら、P.59手順 15 へ進
んでください。

Apple Accountを作成すると、App StoreやiCloudといったAppleが提供するさまざま
なサービスが利用できます。ここでは、iCloudメールアドレスを取得して、Apple 
Accountを作成する手順を紹介します。

Apple Accountを
作成する

1 入力する

2 タップする

タップする

2 タップする

1 スワイプする

2 タップする1 タップする

タップする

タップする
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フォルダを作成する
フォルダの外をタップし、画面右上の
［完了］をタップすると、ホーム画
面の変更が保存できます。

4

アプリのアイコンを、同じフォルダに
入れたいアプリのアイコンの上にド
ラッグし、画面から指を離すとフォル
ダが作成され、両アプリのアイコン
がフォルダ内に移動します。

2

フォルダ名は好きな名前に変更でき
ます。フォルダをタップして開き、名
前欄をタップして入力し、［完了］（ま
たは［done］）をタップします。

3

アプリアイコンを移動する
ホーム画面の何もないところをタッチ
します。

1

ホーム画面の何もないところをタッチ
します。

1

画面から指を離すと、アイコンが移
動します。Dockのアイコンをドラッ
グしてアイコンを入れ替えることもで
きます。画面右上の［完了］をタッ
プすると、変更が確定します。

3

アイコンが細かく揺れ始めるので、
移動させたいアイコンをほかのアイコ
ンの間までドラッグします。

2

アイコンの移動やフォルダによる整理を行うと、ホーム画面が利用しやすくなります。
ウィジェットやアプリライブラリを活用すると、より便利に使えるように工夫するこ
とができます。

ホーム画面を
カスタマイズする

57 

2タップする

ほかのページに移動する

ホーム画面のほかのページに移動
する場合は、移動したいアイコン
をタッチし、画面の端までドラッ
グすると、ページが切り替わりま
す。右端のページの画面の右端ま
でドラッグすると、新規ページが
追加されます。アイコンを配置し
たいページで指を離すとアイコン
が移動するので、画面右上の［完了］
をタップして確定します。

アイコンを自由に
配置する

今まではアイコンは上と左に詰め
て配置されていましたが、iOS 18
では自由に配置することができま
す。

タッチする

タッチする

1ドラッグする

ドラッグする

ドラッグする

アイコンを
フォルダの外に移動する

アイコンをフォルダの外に移動す
るときは、移動したいアプリのア
イコンをタッチします。表示され
るメニューで［ホーム画面を編集］
をタップして、アイコンをフォル
ダの外までドラッグしたら、画面
右上の［完了］をタップします。フォ
ルダ内のすべてのアイコンを外に
移動すると、フォルダが消えます。

1 入力する

2 タップする

フォルダが作成された

タップする

ドラッグする
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Section
iCloudバックアップから復元する
iPhoneの初期設定を進めると、「ア
プリとデータを転送」画面が表示さ
れるので、［iCloudバックアップから］
をタップします。

1 「利用規約」画面が表示されます。
よく読み、問題がなければ［同意す
る］をタップします。

4

iCloudにバックアップしているApple 
Accountへサインインします。Apple 
Accountを入力し、［continue］をタッ
プします。

2

古いパスコードの入力を求められた
場合は、バックアップを作成したとき
のiPhoneのパスコードを入力します。
「iCloudバックアップを選択」画面
が表示されます。復元したいバック
アップをタップします。画面の指示
に従って初期設定を進めると、復元
が開始され、iPhoneが再起動しま
す。

5

パスワードを入力し、［continue］
をタップします。このあとに2ファクタ
認証を求められます。

3 再起動が終わるとロック画面が表示
されます。上方向にスワイプしてパ
スコードを入力しロックを解除すると、
ホーム画面が表示されます。

6

バックアップから復元されるデータ

iPhoneの初期設定のときに、iCloudへバックアップ（Sec.53参照）したデータから
復元して、iPhoneを利用することができます。ほかのiPhoneからの機種変更のときや、
初期化したときなどに便利です。

バックアップから
復元する

77 

古いiPhoneから機種変更をしたときや、初期化を行ったときには、iCloudへバックアッ
プしたデータの復元が可能です。写真や動画、各種設定などが復元され、App Store
でインストールしたアプリは自動的にダウンロードとインストールが行われます。な
お、アプリのデータは個別に移行や復元が必要となります。

過去に撮影した写真や動画は、
iCloudのバックアップから復元され
ます。

各種設定やメッセージなども復元さ
れます。

初期化する前にインストールしたア
プリが再インストールされ、ホーム
画面の配置が復元されます。

●写真・動画

●アプリ

●設定

機種変更時などの
iCloudストレージ一時利用

機種変更や初期化の際に、利用で
きるiCloudの容量を超えて一時的
にバックアップを作成することが
できます。このバックアップを利
用するには、最新のiOSにアップ
デートして、P.267手順 3 の画面
で、［開始］をタップし、画面の指
示に従って操作します。バックアッ
プの保存期間は基本21日間です。

タップする

タップする

タップする

スワイプする

1 入力する

1 入力する

2 タップする

2 タップする
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